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TERCEIRA SECRETARIA
DIRETÓRIA LEGISLATIVA

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA E SÚMULA
3a SESSÃO LEGISLATIVA DA 7a LEGISLATURA

ATA CIRCUNSTANCIADA DA 3a

(TERCEIRA)
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA,
DE 28 DE MARÇO DE 2017.

PRESIDENTE (DEPUTADO WELLINGTON LUIZ) - Está aberta a sessão
extraordinária.

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.
Convido a Deputada Telma Rufino a secretariar os trabalhos da Mesa.
Item extrapauta:
Discussão e votação do Projeto de Lei n° 1.453, de 2017, de autoria do

Poder Executivo que "abre credito especial à Lei Orçamentária Anual do Distrito
Federal no valor de R$6.500.000,00 (seis milhões e quinhentos mil reais)".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com 16 votos favoráveis e 8 votos contrários.

(Pausa.)
Obrigado, Deputado Prof. Reginaldo Veras.
Retifico a votação anterior: o projeto está aprovado com 16 votos favoráveis.

Houve 8 ausências.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO WELLINGTON LUIZ) - Concedo a palavra a V.Exa.
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DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação
final, porque eu quero que as minhas emendas sejam executadas, coisa que o
governo quase não faz.

PRESIDENTE (DEPUTADO WELLINGTON LUIZ) - Eu também quero que ele
execute as minhas.

Não havendo objeção do Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa.
(Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1453, de 2017, de autoria do

Poder Executivo que "abre credito especial à Lei Orçamentária Anual do Distrito
Federal no valor de R$6.500.000,00 (seis milhões e quinhentos mil reais)".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO WELLINGTON LUIZ) - Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO (PSD. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, eu peço à V.Exa. que inclua o PDL n° 140, de 2016, na pauta. Quando
V.Exa. votou os PDLs, eu estava sem nenhum incluso. A minha assessoria está
atabalhoada com os problemas. Então, eu faço esse pedido a V.Exa.

PRESIDENTE (DEPUTADO WELLINGTON LUIZ) - Acolho a solicitação de
V.Exa.

Solicito à assessoria que proceda às devidas providências.
Consulto os Líderes para saber se há acordo para a instalação da votação da

CEPELO, Comissão Especial Destinada à Análise de PELOs.
DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO WELLINGTON LUIZ) - Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS (PSDB. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, tem como V.Exa. colocar quais foram as indicações dos Líderes, tanto os
titulares quanto os suplentes?

DEPUTADO DELMASSO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO WELLINGTON LUIZ) - Concedo a palavra a V.Exa.
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DEPUTADO DELMASSO (Podemos. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,
o item n° 166 é referente a um projeto de lei do Deputado Chico Vigilante. Foi
pedido pelo Deputado Robério Negreiros que derrubássemos o veto.

Em conversa com o próprio Deputado Robério Negreiros, o nosso pedido é
para que V.Exa. mantenha o projeto na pauta, mas não o coloque em votação, para
que possamos fazer uma discussão mais apurada em relação à emenda que o
Deputado Robério Negreiros apresentou. Esta, na minha avaliação, é uma boa
emenda, mas é necessário que possamos fazer uma discussão mais apurada, para,
na próxima terça-feira, consumarmos um entendimento. Obrigado.

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO WELLINGTON LUIZ) - Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS (PSDB. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, o projeto é de autoria do Deputado Chico Vigilante, que também está de
acordo. Eu também estou de acordo em fazermos essa discussão, porque existem
dois vetos e há uma discordância. Talvez se derrube apenas um veto. O outro
permaneceria no projeto. Então, eu acho que uma semana a mais não traria
problema. Estou totalmente de acordo. E que se mantenha o item n° 166 na Ordem
do Dia, que não se retire essa matéria.

PRESIDENTE (DEPUTADO WELLINGTON LUIZ) - Acolho as solicitações de
V.Exas.

De ordem do Sr. Presidente da Câmara Legislativa do Distrito Federal,
observado o disposto no § 2o do art. 210 do Regimento Interno desta Casa de Leis,
resolve-se:

Art. Io Designar Comissão Especial Destinada à Análise de Proposta de
Emenda à Lei Orgânica do Distrito Federal n° 60, de 2013, de autoria da Deputada
Celina Leão, que "altera dispositivos da Lei Orgânica do Distrito Federal"; em
tramitação conjunta com a Proposta de Emenda à Lei Orgânica do Distrito Federal n°67, de 2017, de autoria do Poder Executivo, que "altera a redação do § 5o do art. 19
da Lei Orgânica do Distrito Federal e dá outras providências", conforme a seguinte
proporcionalidade: Bloco União por Brasília, 3 vagas; Bloco Trabalho por Brasília, 1
vaga; Bloco Sustentabilidade e Trabalho, 2 vagas; PT,1vaga.

Fica assim designada a Comissão Especial destinada à apreciação de
emendas à Lei Orgânica: Deputado Julio Cesar, titular, e Deputada Telma Rufino,
suplente, pelo Bloco União por Brasília; Deputado Bispo Renato Andrade, titular, e
Deputado Agaciel Maia, suplente, pelo Bloco União por Brasília; Deputado Juarezão,
titular, e Deputada Luzia de Paula, suplente, pelo Bloco União por Brasília; Deputado
Robério Negreiros, titular, e Deputado Rafael Prudente, suplente, pelo Bloco
Trabalho por Brasília; Deputado Cláudio Abrantes, titular, e Deputado Chico Leite,
suplente, pelo Bloco Sustentabilidade e Trabalho; Deputado Prof. Israel, titular, e
Deputado Prof. Reginaldo Veras, suplente, pelo Bloco Sustentabilidade e Trabalho;
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Deputado Ricardo Vale, titular, e Deputado Chico Vigilante, suplente, pelo Partido
dos Trabalhadores.

Art. 2o Convoco os membros das referidas comissões permanentes para a
eleição de seus presidentes e vice-presidentes, no dia 28 de março de 2017, no
plenário da Câmara Legislativa. Eleição com início imediato.

Suspendo a presente sessão extraordinária.
(Suspensa às 18hl8min, a sessão é reaberta às 18h24min.)

PRESIDENTE (DEPUTADO WELLINGTON LUIZ) - Está reaberta a sessão
extraordinária.

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO WELLINGTON LUIZ) - Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS (PSDB. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, só quero pedir a inclusão na Ordem do Dia de amanhã do Projeto de
Decreto Legislativo n° 261, de 2014, de minha autoria, que concede título de Cidadã
Benemérita à atleta Paula Pequeno,que foi da seleção brasileira de vôlei.

PRESIDENTE (DEPUTADO WELLINGTON LUIZ) - Acolho a solicitação de
V.Exa.

Sobre a mesa,Expediente que será lido pelo Sr. Secretário.
(Leitura do Expediente.)

PRESIDENTE (DEPUTADO WELLINGTON LUIZ) - O Expediente lido vai à
publicação.

Não havendo mais o que discutir nem o que votar, sob a proteção de Deus
declaro encerrada a presente sessão extraordinária.

(Levanta-se a sessão às 18h28min.)




